EXAMEN DE DIFERENTA LA DISCIPLINA CHIMIE ANORGANICA
CLASA alX-a
SESIUNEA SEPTEMBRIE 2025
VARIANTA I

Subiectul 1
Calculati masa de piatri vanata (CuSQs - SH20) care trebuie sa se adauge la 200 g solutie de
CuS04 de concentratie procentuali 5%, astfel tncat concentratia solutiei si se dubleze.

Subiectul 2

Intr-un vas cu volumul de 500 mL s¢ introduc 4 moli amestec echimolecular de hidrogen si iod , la
temperatura de 750 K.

Stiind ca la aceastd temperatura constanta de echilibru K¢ = 49 pentru reactia

H2(g) +L(g)) < 2HI(g)
determinati
a) concentratiile molare la echilibru pentru acid iodhidric, hidrogen si iod
b) compozitia in procente de moli a amestecului la echilibru.

Subiectul 3

Referitor la combinatia complexa [Cu(NH3)4](OH), sunt corecte afirmatiile:
a) moleculele de amoniac au rol de liganzi.

b)In legaturile covalente coordinative ionul Cu?* este donor de electroni.

¢) Se obtine prin reactia Cu(OH), cu amoniacul.

d) Numadrul de coordinare este 2.

e) Intre ionul [Cu(NH3)4]*" si ionii hidroxid se exerciti atractii electrostatice.
f) Se numeste hidroxid de tetraamino cupru (I).

Subiectul 4

Se consider3 reactia

Na(g) +3H:(g)) © 2NH; (g) +Q

Indicati sensul in care se deplaseaza echilibrul daca
a) scade concentratia amoniacului

b) creste presiunea

C) creste temperatura

d) creste concentratia de hidrogen

e) scade volumul incintei in care are loc reactia.

Sedau: Acu=64,As=32,A,=16,An=1,A =127
Timp de lucru : 2 ore

Director, Profesori evaluatori,

Prof. Carmen T#nisescu Prof. Bogdaneanu Daniela ,_#\/fo\

Q)D’(— Prof. Pandrea Adriana %



EXAMEN DE DIFERENTA LA DISCIPLINA CHIMIE ANORGANICA
CLASA alX-a
SESIUNEA SEPTEMBRIE 2025

BAREM - VARIANTA I

SUBIECTUL 1 (2p)
- Deteminarea masei de CuSOy4, m = 10g (0,5 p)
- Determinarea prin calcul a masei de cristalohidrat, Meristalonidgrat = 18,52g (1,5p)

SUBIECTUL 2 ( 3p)

- Determinarea concentratiilor molare , [H>]=0,89M, [1,]=0,89M, [HI]=6,22 (2,5p)
- Determinarea compozitiei in procente molare a amestecului la echilibru, 77,75% HI, 11,125% Ha,

11,125% I, (0,5p)
SUBIECTUL 3 (2p)
- Afirmatii corecte a, ¢, e (0,66 x 3= 2p)
SUBIECTUL 4 (2p)

a) Echilibrul chimic se deplaseazi de la stanga la dreapta (0,4 p)
b) Echilibrul chimic se deplaseazi de la stanga la dreapta (0,4p)
¢) Echilibrul chimic se deplaseazi de la dreapta la stanga (0,4 p)
d) Echilibrul chimic se deplaseaza de la stinga la dreapta (0,4 p)
e) Echilibrul chimic se deplaseazi de la stinga la dreapta (0,4 P

Se acorda 1 punct din oficiu.
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